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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 78 (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
lEGISLATIVA DA SÉTIMA lEGISLATURA

Ao segundo dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito (02-04-

2018), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
ClODOAlDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a ausência da vereadora Franciele

Gabloski; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da

reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata,
onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação

do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovada a ata da sexta reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da sétima

Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e

deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa

Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento

do plenário: Projeto de lei n", 024/2017 de autoria do Executivo Municipal, projeto

esse que dispõe sobre serviços funerários e dá outras providências, após a leitura

o senhor Presidente encaminhou para as comissões permanentes de Legislação,

Justiça e Redação Final, de Finanças e Orçamentos, de obras, serviços públicos,

agroindústria e comércio, e de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura para

que no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa;

Requerimento n°, 015/2018 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de

Oliveira, requerimento esse pedindo informações, após a leitura o senhor

Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposição em questão, onde usou a palavra a vereadora Antoniela Aparecida de

Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto

nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o Requerimento nO.
015/2018 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao

senhor Prefeito terminada a fase de expediente o senhor Presidente declarou

aberta a fase de ordem do dia e apresentou para segunda e última discussão e

votação: Projeto de lei n", 005/2018 de autoria do Executivo Municipal, projeto

esse que dispõe sobre a regulamentação e critérios para a concessão dos

benefícios eventuais de Assistência Social, e dá outras providências e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,

onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então o senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde

recebeu por unanimidade os votos favoráveis declarando aprovado em segunda e

última discussão e votação o projeto de lei n° 005/2018 e solicitou ao primeiro

secretário da mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e

encaminhe ao senhor prefeito, terminada a fase de ordem do dia o senhor

presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro

secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos:

onde usaram a palavra a vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, além do

Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-á no dia 09 de abril de 2018, segunda-feira, às 19:00

horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro

Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e

aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

IRA DA SilVA
Secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DEVENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 88 (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao nono dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito (09-04-2018),

às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se

a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador CLODOALDO

MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada

nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor presidente

declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa

Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o

Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da sétima reunião

ordinária da segunda sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida
recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor

Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura das proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei

n", 008/2018 de autoria do vereador Henrique Teixeira da Silva. Projeto esse que

denomina de Julio Batista Carneiro a via pública ainda sem denominação,

atualmente definida como Rua Projetada 50, na forma que especifica, após a

leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para as

comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação para que no prazo
regimental emitam seus pareceres e devolvam à mesa; Projeto de Emenda nO.
013/2018 de autoria dos Vereadores Clodoaldo Machado de Queiroz, Paulo Sergio

de Lara, Henrique Teixeira da Silva, Antoniela Aparecida de Oliveira, Franciele

Gabloski, Izaías de Jesus Carneiro, Jaime dos Santos Junior, José Carlos da Silva

e Josildo de Souza Maciel. Emenda essa Modificativa e Aditiva ao Projeto de Lei

nO.023/2017, após a leitura o senhor Presidente encaminhou para a comissão

permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental
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emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Requerimento n°. 016/2018 de

autoria dos Vereadores Henrique Teixeira da Silva, Antoniela Aparecida de Oliveira

e Clodoaldo Machado de Queiroz, requerimento esse pedindo informações, após a

leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse

discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se

pronunciaram, então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto

nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o Requerimento n".

016/2018 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao

senhor Prefeito, terminada a fase de expediente o senhor Presidente anunciou um

intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor presidente declarou

aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira e única discussão e

votação: Projeto de Emenda nO.013/2018 de autoria dos Vereadores Clodoaldo

Machado de Queiroz, Paulo Sergio de Lara, Henrique Teixeira da Silva, Antoniela

Aparecida de Oliveira, Franciele Gabloski, Izaías de Jesus Carneiro, Jaime dos

Santos Junior, José Carlos da Silva e Josildo de Souza Maciel. Emenda essa

Modificativa e Aditiva ao Projeto de Lei nO.023/2017 e deixou a palavra livre para o

vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde o senhor

Presidente explicou o respectivo projeto de emenda e solicitou ao competente

plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os

votos favoráveis declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o

projeto de emenda n? 023/2018, e apresentou para primeira discussão e votação:

Projeto de lei n°. 023/2017 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que

dispõe sobre o serviço de táxis e dá outras providências e deixou a palavra livre

para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde

nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário

por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei

n? 023/2018, terminada a fase de ordem do dia o senhor presidente declarou

aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa

executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

os vereadores Izaías de Jesus Carneiro, Henrique Teixeira e Jaime dos Santos

Junior, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e

alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-à no dia 16 de abril de 2018,

segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a

presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA,
Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida
e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

CLODOALDO DE QUEIROZ HENRIQU~ EIRADASILVA
~~o Secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA ga (NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito (16-04-
2018), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador

CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor
presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário

da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura

o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da oitava reunião

ordinária da segunda sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida

recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor

Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura da correspondência recebida para o conhecimento do plenário: Convite s/no

de autoria da Secretaria Municipal de Educação, convidando para a 3a Conferência

Municipal de Educação, em seguida o senhor presidente apresentou Atestado

s/n°, da Vereadora Franciele Gabloski, referente á falta na reunião ordinária

realizada no dia 02 de abril de 2018 e deixou a palavra livre para o vereador que

quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto

simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a justificativa da

falta, e solicitou ao primeiro secretário que tome as devidas providências,

terminada a fase de expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de

Ordem do dia e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei nO,

007/2018 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo
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Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do
Município de Ventania, para o exercício de 2018 e deixou a palavra livre para o

vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde o senhor

Presidente explicou o respectivo projeto e solicitou ao competente plenário por voto

nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis

declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei nO007/2018;

Projeto de Lei n". 008/2018 de autoria do vereador Henrique Teixeira da Silva.

Projeto esse que denomina de Julio Batista Carneiro a via pública ainda sem

denominação, atualmente definida como Rua Projetada 5Q, na forma que

especifica, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposição em questão, onde usou a palavra o vereador Henrique Teixeira da
Silva, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto

nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis

declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei nO008/2018
e apresentou para segunda e última discussão e votação: Projeto de Lei n°.

023/2017 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre o

serviço de táxis e dá outras providências e deixou a palavra livre para o vereador

que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores

edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se

favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis declarando

aprovado em segunda e última discussão e votação o projeto de lei n?023/2018 e

solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore o respectivo

autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, em seguida o senhor presidente

convidou o Senhor João Hamilton Moreira Sampaio - Operador de Máquinas,

para que tome assento no reservado ao convidado, o qual comparece, em

atendimento ao Requerimento Parlamentar nO. 014/2018 de autoria do nobre

Vereadora Antoniela Aparecida De Oliveira e que vêm para esclarecer algumas

dúvidas dos Nobres vereadores, conversa essa que vem com intuito de melhorar o

atendimento à nossa população, os senhores vereadores colocaram-se a

disposição terminada a fase de ordem do dia o senhor presidente declarou aberta a

fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva
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que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde não houve inscritos, então
o Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-à no dia 23 de abril de 2018, segunda-feira, às 19:00

horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro

Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e

aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

CLODOALDO M DE QUEIROZ HENRIQU~~EIRA DA SILVA
~r= Secretário
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CAMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 10a (DÉCIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito

(23-04-2018), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor

presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário

da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura

o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da nona reunião

ordinária da segunda sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida

recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor

Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura da correspondência recebida para o conhecimento do plenário: Ofício nO
065/2018 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em resposta ao

Requerimento n". 016/2018, em seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro

secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas

para o conhecimento do Plenário: Projeto de Lei n". 009/2018 de autoria do

Executivo Municipal. Projeto esse que altera a Lei 482/2010, que dispõe sobre o
Conselho Municipal de Saúde, e dá outras providências, após a leitura o senhor

Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para as comissões permanentes

de Legislação, Justiça e Redação Final, e de Saúde, assistência social, educação e

cultura para que no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à mesa;

Projeto de Emenda n", 014/2018 de autoria dos Vereadores Antoniela Aparecida

de Oliveira e Franciele Gabloski, Emenda essa Modificativa e Aditiva ao Projeto de

Lei nO.024/2017, após a leitura o senhor Presidente encaminhou para a comissão
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permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental
emitam seus pareceres e devolvam à Mesa, terminada a fase de expediente, o

senhor Presidente anunciou um intervalo de dez minutos; retornando aos trabalhos

o senhor presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para

primeira e única discussão e votação: Projeto de Emenda n", 014/2018 de autoria

dos Vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira e Franciele Gabloski, Emenda

essa Modificativa e Aditiva ao Projeto de Lei nO.024/2017e deixou a palavra livre

para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a

palavra os Vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira e Izaías de Jesus

Carneiro, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por

voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu cinco votos contrários e três

votos favoráveis declarando rejeitado em primeira e única discussão e votação o
projeto de emenda nO014/2018, e apresentou para primeira discussão e votação:

Projeto de Lei n°. 024/2017 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que

dispõe sobre serviços funerários e dá outras providências e deixou a palavra livre

para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde

nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário

por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu sete votos favoráveis e um

voto contrário, declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de

lei nO024/2018, e apresentou para segunda e última discussão e votação: Projeto

de Lei n". 007/2018 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o

Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no

orçamento do Município de Ventania, para o exercício de 2018; Projeto de Lei n".

008/2018 de autoria do vereador Henrique Teixeira da Silva. Projeto esse que

denomina de Julio Batista Carneiro a via pública ainda sem denominação,

atualmente definida como Rua Projetada 50, na forma que especifica e deixou a

palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições em

questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao

competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis declarando aprovados em segunda e última

discussão e votação os projetos de lei nOs007 e 008/2018 e solicitou ao primeiro
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secretário da mesa executiva que elabore os respectivos autógrafos de lei e os

encaminhe para o senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia o senhor

presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos:

onde usaram a palavra os vereadores: Jaime dos Santos Junior e Henrique
Teixeira da Silva, além, do Senhor Presidente que agradeceu a presença de

todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 07 de maio de

2018, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por

encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE

TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente

ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas.

CLODOALDO MA
Presiden

IRA DA SILVA
ir Secretário
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LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizad o ~ 07/05/2018.


